15 14 13 12 11 10 9 8 / o) S 4 3 2 |

1316
952 424

/

O pumwmy | |
™ F’ﬂsﬂ:ﬂ f@un?pi ) !

[ OO 7=
| SRCUN
L

®2.5" OUT

N
| <
(@)
> [}
| P2.5" IN ‘ \
| — — \
N
™M
~O
|
“ ’ :
|
| \
\ NN H
1: | \\\ . H
dl ;255 : ~ k T H m
| i
I
| | H
1
i i
i
1!
I L
= {ie
{
||
- 668 _
15 | 1 |FOND LOGO BLEU 3 PMMA P10250119S
14 1 |FLEXIBLE PURGE VERSILIC 10x18 P10250207G
13 1 |FLEXIBLE AMORCAGE VERSILIC 10x18 P10250206F
12 | 2 |RONDELLE NYLON M8 DIN9021 NYLON 924861-8
11 2 VIS TH M8X16 DIN933 A4 410101-8X16
10 | 4 |RONDELLE PLATE M8 A4 416501-8
9 4 VIS TH M8X20 DIN933 A4 410101-8X20
8 1 |BLOC VASE TAMPON P102502
7 4 |ECROU FREIN M8 DIN985 A4 415602-8
6 4 VIS TRL POELIER M8X16 NFE25129 A4 410212-8X16
5 1 |CARTER COFFRET ELECTRIQUE 316L P10250110J
4 2 |MAILLON RAPIDE 431745-8 316L 431745-8
3 1 |BLOC CHASSIS P1025 P102501
2 1 |COFFRET ELECTRIQUE PI025 P102509
ECHELLE 1 : 6 1 | 1 |BLOC POMPE PI025 P102504
No. |QTE |DESIGNATION ATELIER Ep. MATIERE REFERENCE
" Echelle
POMPE A ROTOR 2,5 14
@; Rev Crééle: 21M12/2018 par: P.R
dr i - G@—
PI025 B Révisé le : 04/02/2019 par: P.R
7 rue de l'industrie Matiere Epaisseur Traitement Format
25110 Baume les Dames A1
France
Tel : +33 (0)3.81.84.01.32 Débit Masse Tolérance générale Folio
Fax: +33 (0)3.81.84.16.15
contact@faivre-aqua.com 88.93 kg ISO 2768-mK 1/1
Ce document est la propriété exclusive de FAIVRE SASU et ne peut étre reproduit ou communiqué a un tiers sans son autorisation écrite préalable
This document is the exclusive property of FAIVRE SASU and can not be reproduced or communicated to a third party without its prior written authorization

15 14 13 12 T 10 9 8 7 3 5 7 | 3 2 | 1




	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9


